

POSUDEK VEDOUCÍHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno diplomanta: Jakub Binder

Název diplomové práce: Vyhodnocení investičního záměru ve vybraném podniku

Cíl práce: Vyhodnocení investičního záměru s návrhem na výběr financování pro realizaci investice

Jméno vedoucího diplomové práce: Prof. Ing. Ivan Jáč, CSc.

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:				
Splnění cíle práce		x		
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu		x		
Hloubka provedené analýzy		x		
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce		x		
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů		x		
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady		x		
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce		x		
Formulování vlastních názorů diplomantem	x			
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)	x			
Stylistická úroveň práce		x		
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací		x		
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací			x	

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k diplomové práci z hlediska splnění jejich cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy, práce s literaturou a její citace (uveďte na druhou stranu posudku).

Otázky k obhajobě diplomové práce:

- 1) Jakým způsobem lze eliminovat nárůst některých nákladových položek, jako např. mzdových nákladů ?**
- 2) Jak si firma zajišťuje širší portfolio svých odbytových teritorií ?**



Práci doporučuji - k obhajobě.

Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm: velmi dobře

Datum: 10.1.2017

.....
Podpis vedoucího diplomové práce

Vyjádření:

Autor diplomové práce řešil téma vyhodnocení investičního záměru ve vybrané firmě v důsledku jistého „příznaku“ více českých firem ve vztahu k zastarávající úrovni technologické základny. Tento problém je pro řadu firem v podstatě existenčním stavem, protože pořízením nových technologií získává firma větší konkurenční výhodu i v důsledku zlepšených nejen výkonnostních, ale i kvalitativních a jiných parametrů.

Diplomová práce je rozčleněna do 5 kapitol a závěru a úvodní části popisují teoretická východiska pro vyhodnocení efektivnosti zamýšlené investice. Tato část je poměrně obsírně vyložena a dotýká se oblastí Finanční analýzy a Investiční činnosti podniku. Navazující kapitoly se věnují analýze současné situace v podniku MZ Liberec a její finanční analýze ve smyslu rozboru dat a poměrových ukazatelů z finančních výkazů podniku. Autor na str. 70, v podkapitole Hodnocení finanční analýzy konstatuje, že ... finanční situace společnosti je kolísavá.

I když autor konstatuje ne příliš „optimistickou“ finanční situaci podniku, dle provedených analýz se nalézá v tzv. šedém pásmu, domnívá se a propočty to naznačují, že investici vzhledem k např. kladné „čisté současné hodnotě“ lze přijmout.

DP je na dobré formální úrovni, splnila zadané cíle a uvedená literatura byla využita v zaznamenaných citacích v textu práce.

